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1. КЛАСИФИКАЦИЈА ТЕХНИЧКОГ ЗАДАТКА  

Техничким задатком је предвиђена набавка услуге са ИТ 
компонентом 

Не 

 

1.5 Технички задатак за реализацију осталих услуга 

Наручилац услуге поседује одређену техничку 
документацију: 

ДА 

 

Уговарање предметне услуге која је дефинисана у 
Техничком задатку извршиће се по принципу: 

Према тачно дефинисаном обиму, 
јединичним ценама, по јединици мере и 

плаћање по стварно изведеним 
количинама. 

2. ПРЕДМЕТ ТЕХНИЧКОГ ЗАДАТКА И ЛОКАЦИЈА  

Предмет техничког задатка је ревизија процена ризика, односно измена и допуна Акта о процени 
ризика на радном месту (у даљем тексту Акта о процени ризика) у „ХИП-Петрохемија“ д.о.о. 
Панчево (у даљем тексту Наручилац). 

Услуга се спроводи на локацијама наручиоца (две локације у Панчеву и једна у Зрењанину). 

3. ОПИС ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА  

ХИП-Петрохемија” д.о.о. Панчево је највећи произвођач петрохемијских производа у Републици 
Србији и значајна компанија хемијске индустрије Југоисточне Европе. 

Седиште компаније је у Панчеву, а производна постројења заузимају 241 хектар у индустријској 
зони Панчева и у Елемиру код Зрењанина. 

Процена ризика и измена односно допуна Акта о процени ризика на радном месту и у радној 
околини обухвата следеће три локације: 

− „ХИП-Петрохемија“ д.о.о. Панчево, Спољностарчевачка 82, 26000 Панчево, 

− Фабрика за производњу цеви и фитинга, Лука Дунав bb, 26000 Панчево и 

− Фабрика синтетичког каучука, Индустријски пут bb, 23208 Елемир. 

У „ХИП-Петрохемија“ д.о.о. Панчево на дан 05.03.2025. године ангажовано је 1.268 запослених на 
701 радних места по систематизацији, по локацијама: 

-          „ХИП-Петрохемија“ д.о.о. Панчево, Спољностарчевачка 82: 

• Број запослених: 918 

• Број радних места по систематизацији: 649 

-          Фабрика за производњу цеви и фитинга: 

• Број запослених: 20 

• Број радних места по систематизацији: 13 

-          Фабрика синтетичког каучука: 

• Број запослених: 330 

• Број радних места по систематизацији: 39 

 

Број радних места може незнатно варирати до почетка реализације активности. 
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Важећи Акт о процени ризика је из 2011. године, са делимичним изменама и допунама из 2013. и 
2015. године, као и неколико измена и допуна Акта за одређена радна места због појаве нових 
опасности и штетности. 

У претходних неколико година било је значајних измена у систематизацији радних места, почев од 
само промене назива радних места до промена описа послова и отварање нових радних мнеста 
што важећи Акт о процени из 2011/2015. године чини тешко применљивим. 

 

4. ОПШТЕ ОДРЕДБЕ  

Акт о процени ризика мора бити у потпуности израђен у складу са одредбама законодавства 
Републике Србије, а нарочито: 

− Закон о безбедности и здрављу на раду ("Сл. гласник РС", бр. 35/2023), 

− Закон о заштити од пожара (СЛ. Гласник РС бр. 111 од 29. децембра 2009, 20 од 24. 
фебруара 2015, 87 од 13. новембра 2018, 87 од 13. новембра 2018 - др. закони), 

− Закон о транспорту опасне робе ("Сл. гласник РС", бр. 104/2016, 83/2018, 95/2018 - др. закон 
и 10/2019 - др. закон), 

− Закон о безбедности саобраћаја на путевима ("Сл. гласник РС", бр. 41/2009, 53/2010, 
101/2011, 32/2013 - одлука УС, 55/2014, 96/2015 - др. закон, 9/2016 - одлука УС, 24/2018, 
41/2018, 41/2018 - др. закон, 87/2018, 23/2019, 128/2020 - др. закон и 76/2023) 

− Правилник о начину и поступку процене ризика на радном месту и у радној околини ("Сл. 
гласник РС", бр. 76/2024), 

− Правилник о поступку прегледа и провере опреме за рад и прегледа и испитивања 
електричних и громобранских инсталација и испитивања услова радне средине ("Сл. гласник 
РС", бр. 76/2024) 

− Правилник о превентивним мерама за безбедан и здрав рад на радном месту ("Сл. Гласник 
РС“, број 21/09 и 1/2019), 

− Закон о радијационој и нуклеарној сигурности и безбедности (Сл. гл. РС бр. 95/18 и Сл. гл. 
РС бр. 10/19) као и припадајуће правилнике 

− HSE Нормативно методолошка документа Наручиоца, 

− Осталом релевантном законском регулативом Републике Србије и 

− Најбољом светском праксом. 

5. ОБИМ УСЛУГЕ И ТЕХНИЧКИ ОПИС  

Услед вишеструких промена организације и систематизације радних места У „ХИП-Петрохемија“ 
д.о.о. Панчево дошло је до значајних измена како у називу самих радних места тако и у описима 
послова на све три производне локације у саставу „ХИП-Петрохемија“ д.о.о. Панчево и ово 
представља основни разлог за покретање поступка измене и допуне Акта о процени ризика. 

Наведеном трансформацијом организације код Наручиоца дошло је до измена описа послова за 
већи део радних места док за одређени број радних места опис послова није претрпео значајне 
измене. 

Број радних места по систематизацији није коначан и може варирати максимално ±20, обзиром да 
је процес трансформације организације у завршној вази и биће окончан до почетка израде односно 
измене и допуне Акта о процени ризика. 

Услуга такође треба да обухвати накнадну ревизију Акта (Израду Акта о процени ризика) за 
појединачна радна места, у складу са  чланом 15 Правилника о начину и поступку процене ризика 
на радном месту, до рока важења уговора.  

У циљу добијања униформног прилаза у процени ризика овим техничким задатком обухваћена су 
сва радна места, без обзира на ниво измена које су претрпеле трансформацијом организације. 

Измене и допуне Акта о процени ризика треба да обухвати и следеће активности: 

− Послове и радне задатке током ремонта и застоја 

− Дефинисање програма оспособљавања са аспекта безбедности и здравља на раду 
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Такође, ’’ХИП–Петрохемија’’ д.о.о. Панчево, према важећем Решењу о регистрацији радијационе 
делатности и Решењу о коришћењу извора зрачења за контрола квалитета и производа у привреди, 
обавља радијациону делатност ниског ризика. Поседује 20 затворених извора зрачења у привреди, 
од тога 4 затворена извора зрачења се налазе у Фабрици синтетичког каучука у Елемиру и 16 на 
локацији у Панчеву, Спољностарчевачка 82.   

Укупно у ХИПП има 26 запослених, распоређених на 11 позицијама, који се у процесу рада крећу у 
непосредној близини или раде са изворима јонизујућег зрачења.  

ХИПП послује у складу са захтевима из претходно наведених Решења, издатих од стране 
Директората за радијациону и нуклеарну сигурност и безбедност Србије, као и у складу са Законом 
о радијационој и нуклеарној сигурности и безбедности. 

Процени ризика и израде, односно измене и допуне Акта, претходи израда Плана спровођења 
поступка процене ризика који се као саставни део Акта прво мора усагласити са Наручиоцем. 
Наведеним планом биће усаглашени и састави тимова процењивача. 

Такође, услуга обухвата и израду Плана и програм мониторинга услова радне средине, обзиром да 
се на радним местима и у радној средини у технолошким процесима појављују или оправдано 
очекују хемијске и физичке штетности, превентивна и периодична испитивања реализују се према  

План и програм мониторинга услова радне средине обавезно мора да садрже мерна места, 
параметре за праћење и периодику испитивања и то само за параметре хемијских и физичких 
штетности, у складу са захтевима Правилника о поступку прегледа и провере опреме за рад и 
прегледа и испитивања електричних и громобранских инсталација и испитивања услова радне 
средине ("Сл. гласник РС", бр. 76/2024). 

Такође, услуга обухвата и ревизију листе опреме која подлеже прегледима и проверама. 

6. ТЕХНИЧКИ ЗАХТЕВИ  

Извршилац услуге мора да има одговарајуће ресурсе, просторне и техничке могућности за 
обављање предметних услуга. 

7. ПРАВА, ОБАВЕЗЕ И ОДГОВОРНОСТИ НАРУЧИОЦА УСЛУГЕ  

Наручилац услуге ће именовати лица одговорна за спровођење и координацију поступка процене 
ризика који ће бити део Тима и пружати стручну подршку процењивачима приликом процене ризика 
код Наручиоца, у складу са законодавством Републике Србије. 

Наручилац ће обезбедити: 

− Приступ објектима и локацијама на којима ће се вршити процена ризика 

− Ажурну документацију неопходну за реализацију поступка процене ризика, односно измени  
допуне Акта о процени ризика. 

− Неопходну документацију и податке за израду Плана и програма мониторинга услова радне 
средине. 

 

8. ПРАВА, ОБАВЕЗЕ И ОДГОВОРНОСТИ ИЗВРШИОЦА УСЛУГЕ  

Извршилац услуге је у обавези да у року од 15 радних дана од дана закључивања Уговора направи 
План спровођења поступка процене ризика, односно измене и допуне Акта о процени ризика и да 
га достави Наручиоцу на усаглашавање. 

Извршилац услуге током извршења услуге мора се придржавати општих и посебних правила која 
важе код Наручиоца, а која се посебно односе на HSE и корпоративну безбедност. 

Извршилац услуге има обавезу да: 

− Процену ризика за радна места и у радној околини реализује доследно у складу са важећим 
прописима Републике Србије за сва радна места дефинисана у складу са Законом о 
безбедности и здрављу на раду, 
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− У процесу процене ризика и у Акту обухвати све радна места/послове по систематизацији, 
као и лице које по било ком основу обавља рад или се оспособљава за рад код послодавца, 
а нарочито лице које обавља професионалну праксу или практичну наставу или учење кроз 
рад у систему дуалног образовања, 

− Обезбеди једноставно повезивање Акта са нормативно методолошким документима 
Друштва у области HSE, који прописују мере за контролу ризика са Актом, постављањем 
линкова у електронској верзији документа 

− Именује једног или више стручних лица, запослених код Извршиоца услуге, одговорних за 
спровођење поступка процене ризика, у складу са Правилником о начину и поступку процене 
ризика на радно месту и у радној околини, и за исте достави уверење о положеном стручном 
испиту о практичној оспособљености за обављање послова безбедности и здравља на раду, 

− За радна места за које је могуће урадити јединствену процену ризика, идентификују се 
„Групе“ радних места са идентичним ризицима, условима радне средине и мерама за 
контролу ризика. У складу са тим дефинишу се „Групе“ које обједињавају више радних места 
и као такве се уносе у Акт. 

− Идентификује групе са јединственим здравственим условима (захтевима). 

− Креира прилоге које је могуће изменити у складу са изменама у организационој структури 
код Наручиоца или променама систематизације, при чему ове измене неће захтевати 
ревизију самог Акта, 

− Достави податке о  здравственој установи која ће бити ангажована приликом израде акта, 
односно измене и допуне Акта (у делу лекарски прегледи), 

− Изврши процену и изради Акт о процени ризика према усвојеном шаблону достављеном од 
стране Наручиоца услуге. 

Извршилац услуге врши процену ризика на радном месту и радној околини на основу: 

− Добијених основних података од Наручиоца услуге (доказе о стабилности објеката, 
постојеће процене ризика на радном месту и радној околини, акта о организацији и 
систематизацији послова, описа послова, основних података о објектима код Наручиоца, 
процедура и упутстава за БЗР код Наручиоца, стања услова радне околине и опреме које 
користе запослени и друго); 

− Непосредне анализе стања и примењених мера БЗР на радним местима и разговора са 
запосленима и руководиоцима на радним местима; 

− Података из евиденција у области БЗР која се води код Наручиоца; 

− По потреби и путем писане анкете - интервјуа. 

Извршилац услуге о свом трошку и организацији обезбеђује мишљење службе медицине рада за 
радна места која су процењена као радна места са повећаним ризиком. 

9. ОСНОВ ЗА ПОЧЕТАК ПРУЖАЊА УСЛУГЕ   

Обострано потписан уговор.  

10. РОК И ДИНАМИКА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРЕДМЕТНЕ УСЛУГЕ  

Активности подразумевају израду, односно измену и допуну Акта о процени ризика на радном месту 
и у радној околини, израду плана и програм мониторинга услова радне средине као и ревизију листе 
опреме која подлеже прегледима и проверама у ХИП Петрохемији д.о.о. Панчево морају бити 
завршене у року од 12 месеци (365 дана) од дана увођења Извршиоца услуге у посао. 

Рок од 12 месеци обухвата само обавезујуће количине наведене у поглављу 16. ЦЕНА - ПРЕДМЕР 
МАТЕРИЈАЛА И РАДОВА у тачки под редним бројем 1 у Табели - Приказ података које предмер 
материјала и радова треба да садржи. 

Предвиђена је фазна реализација предметне услуге, на начин да Фаза I подразумева усаглашен 
Акт о процени ризика и План мониторинга за локације ХИП Петрохемија Панчево и Фабрика ПЕ 
цеви и фитинга, а Фаза II подразумева израђен документ и за локацију Фабрика синтетичког каучука 
Елемир и усаглашен и усвојен комплетан Акт за све локације Друштва. 

Такође, услуга обухвата и измене и допуне Акта о процени ризика на радном месту и у радној 
околини у ХИПП за појединачна радна места, у складу са чланом 15 Правилника о начину и поступку 
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процене ризика на радном месту, наведену као необавезујуће количине у поглављу 16. ЦЕНА - 
ПРЕДМЕР МАТЕРИЈАЛА И РАДОВА у Табели - Приказ података које предмер материјала и радова 
треба да садржи. Рок за реализацију ове услуге је 10 дана по радном месту, након добијања 
обавештења и потребне документације од стране Наручиоца. Уговор ће бити обухваћене 
активности измене и допуне Акта о процени ризика за необавезујуће количине у трајању од 2 
године. 

11. ЗАХТЕВИ ЗА КВАЛИТЕТ УСЛУГЕ И НАЧИН КОНТРОЛЕ КВАЛИТЕТА  

Контрола квалитета извршене услуге ће се вршити интерно од стране овлашћених лица Наручиоца, 
контролом документације и саме реализације услуге.  

12. ИЗВЕШТАВАЊЕ  

Извршилац услуге је у обавези да Стручном тиму, једном недељно достави Извештај о реализацији 
Плана израде, односно измене и допуне Акта. 

13. ПРИЈЕМ ИЗВРШЕНЕ УСЛУГЕ  

Извршилац услуге је у обавези да Наручиоцу достави Акт о процени ризика на сагласност, пре 
достављања финалне верзије. 

Извршилац услуге, услугу реализује на тај начин што Акт о процени ризика на радном месту и у 
радној околини доставља наручиоцу: 

− У писаној (папирној) форми овереној од стране процењивача и одговорног лица Извршиоца 
услуге, засебно за сваку организациону целину у „ХИП-Петрохемија“ д.о.о. Панчево  - 2  
примерка (тачан број организационих целина биће накнадно утврђен) 

− У електронској форми на дигиталном медију, такође засебно за сваку организациону целину 
у „ХИП-Петрохемија“ д.о.о. Панчево  – у 3 примерка. Сваки примерак треба да садржи: 

o 1 електронски документ у форми која се не може уређивати  
o 1 електронски документ у форми која се може уређивати 

Извршилац услуге, услугу реализује на тај начин што План и програм мониторинга услова радне 
средине доставља наручиоцу: 

− У писаној (папирној) форми овереној од стране процењивача и одговорног лица Извршиоца 
услуге, засебно за сваку локацију  - 2  примерка  

− У електронској форми на дигиталном медију, такође засебно за сваку локацију  – у 3 
примерка. Сваки примерак треба да садржи: 

o 1 електронски документ у форми која се не може уређивати  
o 1 електронски документ у форми која се може уређивати 

Напомена: 

Акт о процени ризика на радном месту и у радној околини у „ХИП-Петрохемија“ д.о.о. Панчево 
потребно је упаковати засебно за сваку од организационих целина за локацију на адреси 
Спољностарчевачка 82 Панчево, Извршилац услуге биће накнадно обавештен о броју  
организационих целина. За преостале две локације Акт о процени ризика представљаће збирни 
документ за сва радна места. 

У Акту о процени ризика радна места је неопходно груписати, према опасностима и штетностима 
којима су запослени изложени на тим радним местима. 

Такође, у електронској форми Акт о процени ризика треба да садржи и прегледу табелу (excel) у 
којој је за сва груписана радна места наведена прописана лична заштитна опрема. 

 

14. ГАРАНТНИ РОК  

Гарантни рок није применљив. 
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15. ТЕХНИЧКИ КВАЛИФИКАЦИОНИ КРИТЕРИЈУМИ  

Табела - Технички квалификациони критеријуми 

  

Р.б. Технички квалификациони критеријуми (ТКК) 
Поткрепљујућа документација 

(иста доказује испуњеност захтеваних ТКК) 

1. 

Имају све лиценце прописане Законом које укључују и: 

1. Лиценцу за обављање стручних послова безбедности 
и здравља на раду. 

2. Лиценцу за обављање послове прегледа и провере 
опреме за рад. 

3. Лиценцу за обављање послова испитивања услова 
радне околине 

Копије лиценци. 

2. 

Имају доступне људске ресурсе, односно најмање 10 
стално запослених лица која поседују Уверење о 
положеном стручком испиту о практичној 
оспособљености за обављање послова безбедности и 
здравља на раду, који ће бити ангажовани за реализацију 
процене ризика и измене и допуне Акта о процени ризика 
на радном месту и у радној околини за потребе „ХИП-
Петрохемија“ д.о.о. Панчево 

Списак запослених са копијама Уверења о 
положеном стручном испиту. 

3. 

Имају следеће квалификоване кадрове који ће бити део 
тима процењивача и испуњавају законске и стручне 
захтеве неопходне за израду акта о процени ризика, и то 
најмање по једног: 

− дипл. инжењера технологије, 

− дипл. инжењера машинства, 

− дипл. инжењера електротехнике, 

− дипл. инжењера ЗНР, 

− дипл. инжењера ЗОП, 

− др специјалисту медицине рада, 

− дипл. правника   

− дипл. инжењер * 
 

Копије Диплома и копије М Обрасца или уговора о 
пословно техничкој сарадњи за предметни посао  

* Основне академске студије у научној, односно 
стручној области физичких, физичко-хемијских, 
хемијских наука, технолошког, машинског или 
електротехничког и рачунарског инжењерства у 
трајању од најмање четири године или 240 ЕСПБ 
бодова. Најмање три године радног искуства на 
пословима израде пројекта мера радијационе 
сигурности и безбедности или извештаја о сигурности 
и програма заштите од јонизујућег зрачења. 
Доставити:  уверење о оспособљавању за лице 
одговорно за спровођење мера заштите од 
јонизујућег зрачења (не старије од 5 година) и доказ 
о потребном радном искуству. 

4. 
Имају најмање 5 година искуства на пословима израде, 
односно  измене и допуне Акта о процени ризика 

Извод из АПР-а и 

Изјава понуђача о досадашњем искуству, оверену и 
потписану од стране овлашћеног лица 

5. 

Да су до сада учествовали са најмање 5 референтних 
услуга у последњих 5 година за ову врсту активности  (у 
изради Акта о процени ризика) за компаније из области 
енергетике, хемијске и грађевинске индустрије, 
саобраћаја, телекомуникација и др. које по сложености 
система, послова и броја запослених могу бити 
упоредиви са „ХИП-Петрохемија“ д.о.о. Панчево 

Оверена Референц листа, са најмање 5 
референтних услуга у последњих 5 година за ову 
врсту активности. 

Наручилац има право увида у израђена Акта о 
процени ризика, из референц листе понуђача. 

6.  

Да уз понуду достави предлог решења који укључује 
структуру Акта усклађену са законском регулативом и 
овим техничким задатком, утемељеној на методи 
процене ризика 5 x 5 

Предлог решења који укључује  структуру Акта 
усклађену са законском регулативом и овим 
техничким задатком, утемељеној на методи процене 
ризика 5 x 5 
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16. ЦЕНА - ПРЕДМЕР МАТЕРИЈАЛА И РАДОВА  

Потребно је доставити јединичне цене за следеће услуге: 

− процене ризика и измене и допуне Акта о процени ризика на радном месту у ХИП 
Петрохемији д.о.о. Панчево, за све постојећа радна места на 3 локације друштва; 

− Израда плана и програма мониторинга услова радне средине, на 3 локације друштва 

− додатна јединична цена по радном месту, која би се користила у периоду од две године дана, 
од дана усвајања Акта, за процену ризика за ново отворена радна места или измене 
постојећих радних места. 

Табела  представља приказ података које предмер материјала и радова треба да садржи. 

 

Табела - Приказ података које предмер материјала и радова треба да садржи 

ПРЕДМЕР МАТЕРИЈАЛА И РАДОВА / СПЕЦИФИКАЦИЈА УСЛУГА  

Р.б. Опис позиције 
Јединица 

мере 
Количина 

Јединична 
цена 

Укупно 

1. 

Набавка услуге ревизије Акта о 
процени ризика на радном месту и у 
радној околини у ХИП Петрохемији, 
за сва постојећа радна места на 3 
локације друштва 

Радно 
место 

Обавезујућа 
количина 

650 

  

Необавезујућа 
количина* 

300 

  

2. 
План и програм мониторинга услова 
радне средине, на 3 локације 
друштва 

Локација 3   

3 
Ревизија листе опреме која подлеже 
прегледима и проверама 

Локација 3   

Укупно:  

* Наведена необавезујућа количина радних места реализовала би се по потреби, у периоду од 
годину дана након завршетка ревизије Акта о процени ризика (обавезујућа количина), за 
процену ризика за ново отворена или измењена радна места у том периоду kao i генеричка 
радна места (студенте / практиканте, uченике на дуалном образовању, запослене по 
уговору). Рок за реализацију процене ризика за ново отворена или измењена радна места, је 
10 радних дана од дана достављања потребне документације. 

 

Понуђач не сме вршити никакве измене у оквиру предмера материјала и радова. 

Понуђач не треба да уноси јединичну ни укупну цену у Техничком задатку 

17. HSE  

17.1 Одређивање нивоа HSE ризика 

Табела - Листа услуга   

Р. бр. Услуге Код таксономије Опис таксономије 
Оцена ризика 

опасности 
(Н, С, В) 

1. 

Ревизија Акта о процени 
ризика  

600005383  
512600 

Прет.истраз.рад/Акти 
о проц.риз/план.ЗОП 

4 (Н) – низак 
ниво ризика 

Коначни ниво HSE ризика –односи се на предмет набавке у целини:   
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• Низак ризик (Н) 

17.2 Одређивање одговорних лица у процесу „ Управљање извођачима “ 

Једино одговорно лице (ЈОЛ) је: Владимир Стефановић, руководилац Сектора за БРЗ и процесну 
бербедност  

Лице за координацију и контролу спровођења одредби Споразума о безбедности и здрављу 
на раду, заштити животне средине и заштити од пожара у Друштву, ТФУ–328 уговорног документа 
(Лице за НЅЕ) је: Ервин Одри, Директор Департмана за HSE и ЗОП. 

 

17 САГЛАСНОСТ НА ТЕХНИЧКИ ЗАДАТАК  

Понуђач мора да достави Изјаву, потписану и оверену од стране овлашћеног лица, о 
сагласности са свим условима и захтевима који су дефинисани у предметном Техничком 
задатку. 

18 УСАГЛАШИВАЧИ 

Табела – Усаглашивачи техничког задатка 

Одговорна лица Име и презиме 

Аутор Техничког задатка: Марина Мишковић 

Руководилац пројекта: Ервин Одри  

Одговорно лице за HSE Владимир Стефановић 

 

 

 


